



По информации социальных сетей о падении ребенка в канализационный люк в городе Кургане следственными органами организована доследственная проверка



21 марта текущего года в ходе мониторинга средств массовой информации выявлены сведения о том, что в городе Кургане по ул. Дзержинского в открытый канализационный люк упал мальчик. Ребенку помогли выбраться из колодца очевидцы случившегося.

По данному факту следственным отделом по городу Кургану регионального следственного управления организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой будет установлена балансовая принадлежность колодца и дана уголовно-правовая оценка действиям (бездействию) лиц, ответственных за его содержание и эксплуатацию.

После установления всех фактических обстоятельств по результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

процессуальное решение.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1869826>